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play in 3 sections. With 24 tableaux vivanls. The whele official
text for the year 1930 is revised and newly publizhed by the
municipality of Oberammergan. Diessen wvor Miinchen: J. C.
Huber (1930). (140 S8, mit Abb., 1 eingedr. P1) ki 8"

Diemer, Hermine, née von Hillern: Oberammergau and its
passion-play [Uberammergau u. Be€iné f’r:l:e:-.ir:-;l.-;i;l_;u!r-.'.-_;], Newly
revised by Franz X. Bogenrieder, Containing many illustrations.
4. ed. Transl. by Waller F. Kloeck. Miinchen: €. A, Sevyiried &
Comp. 1930. (29 grisstenieils doppels. bedr. Taf, 96 5., 1 BI,
348 m. Abb) Lw. 8.—.

DBresden and environs with information for motorists. 4. ad.
With 5 maps and 4 ground-plans. Berlin: Grieben-Verlag 1930.
(107, V 8. 1 Plansuecher.) kl. 8 — Grieben's Guide Books. Vol.

128, A—.

Emmel, Felix: Orpheus Dionysos. Tanzdramat. Handlung in 4
Bildern., {(Englizsh version by Ted Shawn. Mil gepeniiberpestell-
tem deulschem u. engl. Text) Berlin: Merkur-Buchhandlg. Dr.
E. Starilz & Co. 1930, (20 S. mit Abb.) gr. 88 1.20.

Friihlich, Wilhelm: The Faraday 2Elec-Trix« oder 100 mag-
netic and elecirical experiments especially for the young folk.
Stuttgart: Franckh'’sche Verlh. 1930. (56 5. m. Abb.) kl. 8" 1.20.

Gordon, Karl: Salzburg and Distriet. 30 Illustr. PL of the
Town of Salzburg, BRailway and Road Chart of the Distriet,
Money Table. Salzburg: A. Pustet 1930, (84 8.) klL 8 1.—,
Osl. Sch. 1.70.

Gilinther-Dorrhauer, Lit: The Bunny's Home [Daz Hasen
haus]. Pictures by Little Charlie. Leipzig: Lido-Verlag, L. Dorr-
hauer 1830, (16 5.) 21X24.5 em. Kart. 2.85.

Deutzches Museum von Meisterwerken der Naturwissenschaft und
Technik, Munich. Brief Guide. Official ed. with 40 ill. and
8 Pl. Minchen: J. Lindauer (1830). (76 5.) §° 2.—.

Knecht, Frederick Justus: A practical Commentary on Holy
scripture for the use of those who teach bible history [Prakl
Kommeniar zur biblischen Geschichie]. Transl. and adapted
from the 16. German ed. 5. Engl. ed., containing 100 illustr. and
4 col. maps. Freiburg i. Br.: Herder & Co. 1830. (XXXII,
B30 8) gr. 8 13.50, Lw. 15.

hilsehau, Karl: On the seientific Basis of Homeopalhy [Zur
wissenschafllichen Begriindung der Homdopathie]. Leipzig: Dr.
W. Schwabe 1830. (44 §. mit eingedr. Karven.) pgr. 8 1.50.

Bureau International du travail. Internmional Labour Office.
Internationales Arbeitsaml. Apnuaire international du travail.
International Labour Directory. Internat Arbeits-Jahr-
buch, TI. 6. Genf. Berlin; Inl. Arbeilsamt Genf, Abl f Ver-
offentlichungen, LZweigamt Berlin 1929. gr. 8°
. Urganisations coopéralives. LCo-operative Urganisations, Ge-

nossenschaflsorganisationen. (XIV, 224 5) 2.40.

Lang, Anton. Heminizcences [Aus meinem Leben] by Anton
Lang, »Christuse in the Passion Plays of Oberammergau in 1900,
1810, 1922, (Transl. by Anton Lang jr.) Miinchea: C. A, Sey-
ried & Co. 1930, (160 5. mit Abb., 1 Titelb.) kl. 8' 3.50;
Lw. 480

Le Gay, William (d. i. Wilhelm Frdhlich): Faraday Gams Box of
acience. Opties.  [Anleilung zum Gebrauch des Kosmos-Bau-
kastens. Oplik.] With practical experiments, 2. ed. With 78
1l and 1 pl. Stultgart: Franckh'sche Verlh. 1929, (44 5.) 4" 2.20
Faraday Game Box of Science. Electro-ltechnies. With praclical
experiments [.-'I”iIL-'-IiIT-':';I zum Gebrauch des Kozsmos-Boukazlens.
Elekirotechnik]. 2. ed. With 153 ill. and 3 pl. Stuttgart:
Franckh'sche Verlh. 1828. (72 §8.) 4° 2.20.

- Faraday Game Box of Science: Mechanics of solid, liquid and
gaseous bodies; acoustics and theory of heat [Anleilung zum
Gebrauch des Kosmos-Baukastens, Mechanik]., A methodical
first guide with praetical experiments for school- and self in-
struction. (678 experiments). 249 ill. and 3 pl. Stultgart;
Franckh'sche Verlapshandlung 1930. (112 5., 2 8. Millimeter-
pap.) 4* 7.50.

Ancient heroic Legends. Frescos from the casile of Neu-
schwanstein by Piloty, Hauschild, Spiess, Aigner, Ille. (Transl
from German by Ludwig Kellermayer) Miinchen: M. Herpich
1930, (62 5. mil farb. Abb.) 8 Lw. bh—

Naples and environs [Neapel und Umgebung]. 4. ed. with 5
maps and 3 [eingedr.] groundplans. Berlin: Grieben-Verlag
1930, (32, 6 5., 1 Plansucher.) kl. 8° = Grieben's Guide Books.
Yol. 166, 2.50,

Oberammergau The passion play of 1930 and a trip to the
royal castles of Bavaria, 2. ed. With 5 maps. Berlin: Grieben-
"-_.’rr]u;;;: London: »Geographias Lid. 1930. (43, III 8) kI &
Uriebens Gulde Books, Vol. 194, 1.50.

Peiser, Kurt: Dapzigs Shipping and Foreign Trade. Con-
taining 20 [eingedr.] Diagr. Danzig: A. W. Kafemann 1930.
(35 8.) gr. 8' = Literature on Politics and Industry in Danzig,
Vol. 1. 1.60.

Pései, Josel: Photo und Publizitit, Photo and advertising. Text
u. Bilder. Berlin: J. Springer 1930. (18 Bl, 32 Taf. in Form
e. Blockbuches.) 4 B.—. (Mit deutschem u. englischem Text.)

Annual Report on essential oils, synthetic perfumes ele. Ed. of
18928, Transl. by Roland E. Kremers. Miltitz b. Leipzig: Schim-
mel & Co. 1929. (212 5. mit Fig., 1 doppels. bedr. Taf) &
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The Rhine from Diz=eldorf to Mannheim with information for
molorists [Der Rhein von Diisseldor] bis Mannheim]. 3. ed. with
14 maps. Berlin: Grieben-Verlag 1930. (194, 28 8. mit 1 Plan
Searcher.) kl. 8 — Grieben's Guide Books, Vol. 129, Lw. b.—.

Robbra, Fd.: Work at the roulette. Arbeil an der Roulette.
Travail & la Roulstle Enpglish, deutsch, francais. Berlin:
B. Peizold Nachf. 1930. (71, €80 5. mit Fig) 155X21.5 cm.
Hiw. 2b.~—,

Ruland, Wilhelm: Legends of the Rhine [Rheinisches Sagen-
buch, engl]. With ill. from painlings by eelebrated arlists.
11. ed. Kéln: Hoursch & Bechstedt 1930, (287 5., mehr. Taf.)
kl. B Lw. 5.

Vienna and environs incl. the Semmering Railway and infor-
mation=for motorists [ Wien und Umgebungl. With 4 maps and
5 ground-plans. Berlin: Grieben-Verlag 1930. (154, 14 5, 1
kartensucher.) kil & — Griebens Guide Books. Vol 19%. 3.

Wessely, Karl: Stereoskopischer Atlas der Ausseren Erkran-
Hungen des Auges nach farb. Phologr. Fir Studium u. drzil
Fortbildung mit begleitendem dreisprachigen Text. (Franzis.
Ubers.: Dr. Kenel; engl.: Dr. Perkinz.) Etwa 8 Lfpn. Lirg. 1.
(7 8., 10 farb. Taf. auf Karton mit Text auf d. Rucks) Miin-
chen: J. F. Bergmann 1930. 11.5%18,6 cm. In Papp-Mappe 12.—

will, Albert, u. Joseph Schwabacher: Castor & Colour
iex-Rabbits in word and picture, in colaboration with Ernst
v. Utto. With 44 1ll. Auerbach, Hessen: J. Schwabacher 1929.

(80 8.) gr. 8" b.—.

Grosshritannien.

Bearbeitel nach der Bibliographie in »Publishers’ Circular and
Booksellers' Record«, London, Jahrgang 1930,

voo Dr. Charlotte Bauschinger.

Ein * bedeutel, dass die Ubersetzung gleichzeitig in England und
den Vereinigien Staaten erschienen ist

1. Religionswissenschalt, Theologie.

*Adam, Karl: [Christus und der Geisi des Abendlandes. Miln-
chen: Kisel w. Pustel 1529, 1.50. — Glaube und Liebe. Re-
gensburg: Habbel 1927, —50] Two essays: Christ and the
Western mind; Love and beliel. Tr. by E. Bullough. London:
aheed and Ward., Cr.Bvo. pp. 8. 3s5 6d. nel

Barth, Karl: [Fom christlichen Leben. Miinchen: Chr. Kaiser

1926, 1.—] The Christian lite. Tr. by J. Strathearn McNab.
Loodon: 5. . M. Cr.8vo. pp. 64. 1 3 b d. net

*Bell, G. K. A, und Deissmanno, Adolf. Hrsg. [Muyslerium
Chrisli. Chrislologische Sludien britischer und deufscher
logen. Berlin: Furche-Verlag 1931, 16.—, Lw. 18.—] Mysle-
rium Christi: Christological studies by British and German theo-
jogians, London: Longmans 1930, 8vo. pp. 387. 15 8. netk

Bihme, Jakob: [Fon der Gnadeniwahl., — Theosophische Send
briefe] De Electione gratiae; and, Quaestiones theosophicae. With
biog. sketch. Tr. by J. R. Earle. London: Conslable 1830, 8 vo
pp. 328. 10 s, 6 d. nel.

Bihmer, Heinrich: [Luther im Lichle der neueren Forschung.
3. Aufl. Leipzig: Teubner 1918, Hlw. 8.—] Luther and lhe Re-
formation in the light of modern research. London: Bell 19340,
Evo. pp. 380. 16 s net.

Fey, Klara: [Pange lingua. Kevelaer: Butzon & Bercker 1030,
Lew, 2.70] Thoughts for meditation. 2nd ser. London: Burns,
Oates and W. 18930. Cr. 8vo. pp. 215. 6 =. net.

Guardini, Homano: [Der Geist der Lifurgie. Freiburg: Her-
der 1918. Hlip. 1.40) The Spirit of the Liturgy. Tr. by A. Lane.
London: Sheed & Ward 1930. Fep. S8vo. pp. 1560, 2 g 0 d. net
[Von heiligen Zeichen. Mainz: Malthias-Griinewald-Verlag
1528, Lw, 2.75] Sacred signs. London: Sheed u. Ward 1930.
18mo. pp. 87. 2 6. € d. net.

Heim, Karl: [Die neue Well Golles. 3. Aufl. Berlin: Furche-
Ferlag 1928, 2.—] The New divine order. London: Students
Christian Movement. Cr. 8 vo. pp. 124. 4 s 6 d. net,

*Herrmann, Wilhelm: [Der Ferkehr des Chrislen mil Goll.
Im Anschluss an Luther dargestelll. 4. Aufl. Stullgari: Colla.
193] The Communion of the Christian with God: on the basis
of Luther's stalements. Tr. by J. 5. 8. Stanyvon. Rev. in ac-
cordance with the 4th German ed. of 1503 by Kev. R. W. Stewart.
London: Williams and Norgate 1930. Cr. 8 vo. pp. 356. 6 s. nel.

*Lippert, Peter: [Das Wesen des katholischen Menschen,
2. Aufl. Miinchen: Kéisel & rHusfel 1823, Aarl. &.—] The bssence
of the Catholic. London; Burns, Oates & W. 1830. 13 mo. 2 s.
6 d. net.

*Ludwig, Emil: [Der Menschensohn. Berlin: Rowohll 1928
Lap, 8.50] The Son of Man. Tr. by E. and C. Paul. 8 illus. alter
Rembrandt. New ed. London: Benn 1830. 8vo. pp. 320
Ta 6 d net

Otto, Rudolf: [Indiens nadenreligion und das Chrisfenium.
Gotha: Kielz 1930, 3.60] India's religion of grace and Chrislia-
nity compared and contrasted. London: Students Christian Move
ment. 1830. Cr. 8vo. pp. 144. 6 s. nel.

Pastor, Ludwig: [Geschichle der Pidpsfe. Bd. IX. Gregor XIII.
Freiburg: Herder 1922, Law. 19.—] The History of the Popes.
Ed. by R. F. Kerr. Vols 19—20. London: Paul 1830. Bvo
ea. 15 g net.
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